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Starlino Sternenprojektor 
Gebrauchsanleitung // Art.Nr.: 52100
Bitte lese Dir die folgenden Punkte sorgfältig durch und folge den Anweisungen bevor Du das Nachtlicht  
in Betrieb nimmst. Bewahre die Bedienungsanleitung für späteres Nachschlagen sorgfältig auf.

WICHTIG:

Nur wenn alle der folgend aufgeführten Punkte gewährleistet sind, kann das Starlino bedenkenlos  
verwendet werden.

Lieferumfang:
1x Starlino Sternenprojektor, 1x Bedienungsanleitung

Technische Daten:

Batterien: 3x AAA (nicht im Lieferumfang enthalten)
Nennleistung: 0,5 W
Nennspannung: 4,5 V
Leuchtmittel-Typ: 3 LEDs (nicht wechselbar)
Leuchtdauer: ca. 50.000 Std.
Schutzart: IP00

Allgemeine Sicherheitshinweise:

 • Bitte benutze den Artikel nur für den vorgesehenen Zweck.
 • Überprüfe vor jeder Benutzung das Gerät auf offensichtliche Beschädigungen. Solltest Du Schäden fest- 

stellen, darf dieses Gerät nicht verwendet werden.
 • Verwende das Gerät nicht in Wassernähe oder an Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit.
 • Vermeide extreme Hitze und direkte Sonneneinstrahlung.
 • Setze das Gerät keinen mechanischen Stößen aus.
 • Kinder sollten das Gerät nicht ohne Unterstützung von Erwachsenen benutzen.
 • Das Gerät darf, mit Ausnahme des Deckels am Batteriefach, nicht geöffnet werden, da dies zu Stromschlägen 

führen kann. Sollte ein Gerät fehlerhaft arbeiten, versuche bitte NICHT das Problem selbst zu beheben. In 
diesem Fall bitten wir Dich, Dich an Deinen Händler zu wenden.

 • Vermeide die Berührung von metallischen Gegenständen mit den Batterie- bzw. Stromanschluss- 
kontakten am Gerät.

 • Bewahre die Batterie außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Verschluckungsgefahr!

Inbetriebnahme:
Das Starlino wird mit 3 AAA Alkali Batterien oder Akkus betrieben. Öffne dazu die Batteriefachabdeckung auf  
der Unterseite mit einem Schraubenzieher und setze die Batterien ein. Achte beim Einsetzen auf die richtige  
Polarität und mische nicht Alkali Batterien mit Akkus. Verschraube die Batteriefachabdeckung zum Schutz 
Deines Kindes vor der Benutzung wieder.

Funktionen:

Mit dieser Taste schaltest Du das Starlino Ein. Beim Einschalten ist automatisch der Farbwechsel und ein 
Timer von 30 Minuten aktiviert. Nach diesen 30 Minuten schaltet der Sternenprojektor automatisch ab. 
Durch erneutes Drücken kannst Du den Timer ausschalten, als Bestätigung des abgeschalteten Timers 
blinkt das Licht zweimal. Durch erneutes Drücken schaltest du das Starlino Aus.

Durch Drücken dieser Taste kannst Du die gewünschte der 3 Helligkeitsstufen des Sternenprojektors 
auswählen.

 
Nach dem Einschalten ist beim Sternenprojektor automatisch der Farbwechsel aktiviert. Drücke diese 
Taste, um die gewünschte Farbe zu arretieren. Durch erneutes Drücken wechselst Du wieder auf den 
Farbwechsel.

Mit diesem Knopf wechselst Du vom Farbwechsel auf das weiße Nachtlicht mit Sternenprojektion.

Hinweis zum Umweltschutz:
Dieses Produkt darf am Ende seiner Lebensdauer nicht über den normalen Hausmüll entsorgt 
werden. Besitzer von Altgeräten sind verpflichtet, diese an einer Sammelstelle für das Recycling 
von elektrischen Geräten abzugeben. Bitte fragen Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung nach der 
zuständigen Entsorgungsstelle. Kleine Geräte mit max. Kantenlänge unter 25 cm können ggf. im 
Elektrohandel abgegeben werden. Das Symbol auf dem Produkt, in der Gebrauchsanleitung oder 
auf der Verpackung weist auf diese Pflichten hin.

Garantie:
Bitte Kaufbeleg, Gebrauchsanleitung und Artikelnummer aufbewahren. Gewährleistungsansprüche oder  
Ansprüche aus Garantieversprechen sind ausschließlich mit dem Händler abzuwickeln. Alle technischen Daten, 
Informationen sowie Eigenschaften des in diesem Werk beschriebenen Produktes wurden nach bestem Wissen 
zusammengestellt und entsprechen dem Stand bei Veröffentlichung. Die von reer bereitgestellten Informati-
onen sollten korrekt und zuverlässig sein. Die Firma reer übernimmt dennoch keinerlei Haftung für mögliche 
Fehler in diesem Dokument und behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung, Änderungen am 
Produktdesign beziehungsweise an den Spezifikationen vorzunehmen. Vervielfältigung und Weitergabe von 
Informationen aus diesem urheberrechtlich geschützten Werk in irgendeiner Form oder auf irgendeine Weise, 
grafisch, elektronisch oder mechanisch, durch Fotokopieren, Aufzeichnen auf Band oder Speichern in einem 
Datenabfragesystem, auch auszugsweise, bedürfen einer vorherigen schriftlichen Genehmigung der Firma reer.
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Starlino projecteur d‘étoiles 
Mode d‘emploi // Réf.art. : 52100
Lis les points suivants attentivement et suis les instructions avant de mettre en marche la veilleuse. Conserve 
bien ce mode d‘emploi, afin de pouvoir le relire ultérieurement.

IMPORTANT :

La veilleuse d‘endormissement Starlino peut être utilisée sans problèm à condition que les points décrits 
ci-après respectés.

Contenu de la livraison :
1 x Starlino projecteur d‘étoiles, 1 x notice d‘utilisation

Données techniques :

Piles : 3 x piles AAA (non incluses dans la livraison)
Puissance nominale : 0,5 W
Tension nominale : 4,5 V
Type de lumière : 3 LED (pas interchangeables)
Durée d'éclairage : env. 50.000 heures
Indice de protection : IP00

Consignes générales de sécurité :

 • Merci d’utiliser cet article uniquement pour l’usage pour lequel il a été conçu.
 • Avant chaque utilisation, vérifie que l’appareil ne présente pas de défaut apparent. Si tu constates un défaut, 

n’utilise pas cet appareil.
 • N‘utilise pas l‘appareil à proximité de l‘eau ou dans des endroits où le taux d‘humidité de l‘air est élevé.
 • Évite l’exposition à la chaleur extrême ou aux rayons du soleil.
 • Ne soumets pas l‘appareil à des chocs mécaniques.
 • Les enfants ne devraient pas utiliser l‘appareil sans l‘aide d‘adultes.
 • Hormis le couvercle du compartiment des piles, l‘appareil ne doit pas être ouvert, car il y a risque de  

décharge électrique. Si l‘appareil est défectueux, n‘essaie PAS de résoudre le problème toi-même. Dans  
ce cas, merci de t‘adresser à ton commerçant.

 • Évite de toucher les piles ou les contacts électriques de l‘appareil avec des objets métalliques.
 • Conserve la batterie hors de portée des enfants. Risque d‘ingestion !

Mise en service : 
Le Starlino fonctionne avec 3 piles alcalines AAA ou batteries. Pour cela, ouvre le compartiment à piles
en dessous avec un tournevis et installe les piles. Veille à respecter la polarité et à ne pas mélanger piles alcalines 
et batteries. Revisse le couvercle du compartiment à piles pour protéger ton enfant au moment de l‘utilisation.

Fonctions :

Tu actives le Starlino avec cette touche. Lors de l‘activation, le changement de couleur et une
minuterie de 30 minutes sont activés. Au bout de 30 minutes, le projecteur se désactive automatique-
ment. En rappuyant, tu peux désactiver la minuterie. En confirmation de la désactivation de la minuterie, 
la lumière clignote deux fois. En rappuyant, tu désactives le Starlino.

En appuyant sur cette touche, tu peux sélectionner l‘un des 3 niveaux de luminosité du projecteur.

 
Après activation, le changement de couleur est automatiquement actif sur le projecteur. Appuie sur 
cette touche pour fixer la couleur de ton choix. En rappuyant, tu relances le changement de couleur. 

Avec ce bouton, tu passes du changement de couleur à la veilleuse blanche avec projection.

Informations sur la protection de l‘environnement :
À la fin de sa vie, ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Les anciens appareils 
doivent être remis à un centre de collecte pour le recyclage des appareils électriques. Veuillez vous 
adresser à l’administration de votre commune pour connaître les centres compétents pour le 
traitement des déchets. Les petits appareils ayant une longueur d’arête de max. 25 cm peuvent 
éventuellement être remis à un magasin d’électronique. Ces obligations sont indiquées par le 
symbole sur le produit, dans le mode d’emploi ou sur l’emballage.

Garantie :
Veuillez conserver la preuve d‘achat, le mode d‘emploi et le numéro d‘article. Les droits à la garantie ou les 
réclamations en vertu de la garantie sont à définir exclusivement avec le commerçant. Les caractéristiques 
techniques, les informations et les spécificités du produit dans ces pages sont données de bonne foi, et  
répondent au stade actuel de la technique. Les informations fournies par reer devraient être correctes et fiables. 
La société reer ne peut cependant assumer aucune responsabilité pour les possibles erreurs dans ce document 
et elle se réserve le droit de procéder, sans préavis, à des modifications du design ou des caractéristiques du  
produit. Toute reproduction ou retransmission à tout tiers des informations de ce document, protégé aux termes 
de la législation sur les droits d‘auteur, sous quelque forme que ce soit, graphique, électronique ou mécanique, 
notamment par photocopie, enregistrement sur bande ou stockage dans un système d‘interrogation (même en 
extraits) nécessite l‘autorisation préalable par écrit de la société reer. 
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Starlino star projector 
Instruction manual // item no.: 52100
Please read the following points carefully and follow the instructions before using the night light. Please  
keep the instruction manual in a safe place for future reference.

IMPORTANT:

You will only be able to use the Starlino with confidence if all of the following points mentioned have been 
checked.

Scope of delivery:
1x Starlino star projector, 1x Instruction manual

Technical data:

Batteries: 3× AAA (not included)
Nominal output: 0,5 W
Nominal voltage: 4,5 V
Bulb type: 3 LED (not changeable)
Lifetime of LED approx. 50,000 hours
Protection category: IP00

General safety instructions:

 • Please use the item only for its intended purpose.
 • Check the unit for visible damage before each use. If you detect any damage, do not use the unit.
 • Do not use the device near water or in very humid places.
 • Avoid extreme heat and direct sunlight.
 • Do not subject the unit to mechanical shocks.
 • Children should not use the device without adult assistance.
 • With the exception of the battery compartment cover, the device must not be opened up, as this may lead 

to electric shocks. If a device malfunctions, please do NOT try to fix the problem yourself. Please contact your 
dealer in this case.

 • Avoid bringing the battery and/or electrical connections on the device into contact with metal objects.
 • Keep the battery out of the reach of children. Choking hazard!

Before first use:
The Starlino is powered by 3 AAA alkaline batteries or rechargeable batteries. Open the battery compartment 
cover on the underside with a screwdriver and insert the batteries. Make sure that the polarity is correct when 
inserting the batteries and do not mix alkaline batteries with rechargeable batteries. Before use, screw the 
battery compartment cover back in place to protect your child.

Functions:

Press this button to switch the Starlino on. When it is switched on, the colour change function and 
a  30-minute timer are automatically activated. After these 30 minutes, the star projector switches off 
automatically. You can switch off the timer by pressing it again; the light flashes twice to confirm that 
the timer has been switched off. Pressing it again switches the Starlino off.

By pressing this button, you can select the desired brightness levels of the star projector (3 levels 
available).

 
After switching on the star projector, the colour change is automatically activated. Press this
button to lock the desired colour. Press it again to reactivate the colour change function. 

Press this button to switch from the colour change function to the white night light with star projection.

Environmental protection:
At the end of its useful life, this product must not be disposed of with normal household waste. 
Owners of old devices have a duty to hand them in to a collection point for the recycling of 
electronic devices. Please contact your local council to find out more about an appropriate 
disposal centre. It may be possible to hand in small devices with a maximum edge length of less 
than 25 cm at an electrical retailer. The relevant symbol on the product, in the user manual or on 
the packaging refers to these duties.

Warranty:
Please retain your receipt, the user manual and item number. Warranty claims or claims from promises of 
guarantee must be processed by the dealer. The technical specification, information and characteristics of the 
product described herein have been compiled to the best of our knowledge and belief and are correct at the 
time of printing.  Any information provided by reer should be correct and authoritative.  Nevertheless, reer does 
not accept liability for potential errors in this document and reserves the right to make changes to the product 
design and/or specifications without prior notice. Reproduction and disclosure of information contained in  
this copyrightprotected document, in any form or by any means - graphical, electronic or mechanical by  
photocopying, recording on tape or storage in a data retrieval system (even in part), require prior written 
consent from reer. 
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Starlino proyector de estrella 
Istruzioni per l‘uso // Cod. art. 52100
Prima di mettere in funzione la luce notturna, leggi attentamente i seguenti punti e segui le istruzioni. 
Conserva con cura le istruzioni per l’uso per futura consultazione.

IMPORTANTE:

Solo se si rispettano tutti i punti qui indicati, la lampada Starlino può essere utilizzata senza proccupazioni.

Dotazione:
1x Starlino proyector de estrella, 1x Istruzioni per l‘uso

Dati tecnici:

Batterie: 3 AAA (non incluse nella confezione)
Potenza nominale: 0,5 W
Tensione nominale: 4,5 V
Tipo di lampadina: 3 LED (non sostituibili)
Durata illuminazione LED: circa 50.000 ore
Tipo di protezione: IP00

Avvertenze di sicurezza generali:

 • Utilizzare l‘articolo solo per gli scopi previsti.
 • Prima di ogni utilizzo, verificare l‘eventuale presenza di danni visibili all‘apparecchio. Qualora vengano riscont-

rati danni, l‘apparecchio non deve essere utilizzato.
 • Non utilizzare l’apparecchio in prossimità di acqua o in luoghi molto umidi.
 • Non esporre al calore estremo e ai raggi diretti del sole.
 • Non esporre l’apparecchio a shock meccanici.
 • I bambini non devono usare l’apparecchio senza l’aiuto di persone adulte.
 • L’apparecchio, ad eccezione del coperchio dello scomparto batterie, non deve essere aperto, onde evitare 

il pericolo di scosse elettriche. In caso di malfunzionamento di un apparecchio, NON tentare di risolvere il 
problema autonomamente. In tale evenienza, ti raccomandiamo di rivolgerti al tuo rivenditore.

 • Evita che le batterie o i contatti di collegamento elettrico dell’apparecchio entrino in contatto con oggetti 
metallici.

 • Tieni le batterie fuori dalla portata dei bambini. Pericolo di ingestione!

Messa in funzione:
Lo Starlino funziona con 3 pile alcaline AAA o batterie ricaricabili. Apri il coperchio del vano batterie sul
retro con l’aiuto di un cacciavite e inserisci le pile. Durante l’inserimento, assicurati che la polarità sia corretta  
e non mischiare pile alcaline e batterie ricaricabili. Prima dell’uso, avvita il coperchio del vano batterie per  
proteggere il bambino.

Funzioni:

Con questo pulsante accendi lo Starlino. All’accensione, si attiva automaticamente il cambio colore e un
timer di 30 minuti. Trascorsi questi 30 minuti, il proiettore si spegne automaticamente.
Premendo di nuovo puoi disattivare il timer, a quel punto la luce lampeggerà due volte. Premendo 
ancora una volta, lo Starlino si spegne.

Premendo questo pulsante puoi selezionare uno dei 3 livelli di luminosità del proiettore.
 
 
Dopo l’accensione, sul proiettore si attiva automaticamente il cambio colore. Premi questo
pulsante per bloccare il colore desiderato. Premendo di nuovo passi nuovamente al cambio colore.

Con questo pulsante passi dal cambio colore alla luce bianca notturna con proiezione di stelle.

Prescrizioni in materia di tutela ambientale:
Al termine del proprio ciclo di vita questo prodotto non può essere smaltito tra i normali rifiuti 
domestici. I possessori di apparecchi usati sono tenuti a consegnarli a un centro di raccolta per il 
riciclo di apparecchi elettrici. Si raccomanda di informarsi presso il proprio comune per conoscere 
l‘area di smaltimento più vicina. Gli apparecchi di piccole dimensioni, la cui lunghezza dei bordi 
non superi 25 cm, si possono eventualmente consegnare al negozio di elettronica. Tali obblighi 
sono indicati attraverso il simbolo sul prodotto, nelle istruzioni per l‘uso o sulla confezione.

Garanzia:
Al termine del proprio ciclo di vita questo prodotto non può essere smaltito tra i normali rifiuti domestici. 
I possessori di apparecchi usati sono tenuti a consegnarli a un centro di raccolta per il riciclo di apparecchi 
elettrici. Si raccomanda di informarsi presso il proprio comune per conoscere l‘area di smaltimento più vicina. 
Gli apparecchi di piccole dimensioni, la cui lunghezza dei bordi non superi 25 cm, si possono eventualmente 
consegnare al negozio di elettronica. Tali obblighi sono indicati attraverso il simbolo sul prodotto, nelle istruzioni 
per l‘uso o sulla confezione.
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Starlino sterrenprojector 
Gebruiksaanwijzing // Art.nr. 52100
Lees vóór gebruik van het nachtlampje de volgende punten zorgvuldig door en volg de instructies op. Berg de 
gebruiksaanwijzing veilig op voor toekomstig gebruik.

BELANGRIJK:

Alleen als aan alle hieronder genoemde punten wordt voldaan, kan de Starlino veilig worden gebruikt.

Leveringsomvang:
1x Starlino sterrenprojector, 1 Gebruiksaanwijzing

Technische gegevens:

Batterijen: 3x AAA (niet inbegrepen)
Nominaal vermogen: 0,5 W
Nominale spanning: 4,5 V
Type lamp: 3 leds (niet vervangbaar)
Lichtduur led: ca. 50.000 uren
Beschermingsklasse: IP00

Algemene veiligheidsaanwijzingen:

 • Gebruik het artikel alleen waarvoor het bedoeld is.
 • Controleer het apparaat voor ieder gebruik op zichtbare schade. Wanneer het apparaat beschadigd is, mag 

het niet meer worden gebruikt.
 • Gebruik het apparaat niet in de buurt van water of op plaatsen met een hoge luchtvochtigheid.
 • Vermijd extreme hitte en direct zonlicht.
 • Stel het apparaat niet bloot aan mechanische schokken.
 • Kinderen mogen het apparaat niet zonder hulp van een volwassene gebruiken.
 • Het apparaat mag, met uitzondering van het batterijdekseltje, niet worden geopend, omdat dit elektrische 

schokken kan veroorzaken. Mocht een apparaat defect raken, probeer het probleem dan NIET zelf op te 
lossen. Neem in dat geval contact op met de dealer.

 • Vermijd contact van metalen voorwerpen met de batterij- of stroomaansluitcontacten van het apparaat.
 • Bewaar de batterijen buiten het bereik van kinderen. Verslikkingsgevaar!

Ingebruikname: 
De Starlino werkt met 3 AAA alkalinebatterijen of accu‘s. Open hiervoor met een schroevendraaier
het dekseltjes van het batterijvak aan de onderkant en plaats de batterijen. Let bij het plaatsen op de juiste 
polariteit en gebruik geen alkalinebatterijen en oplaadbare batterijen door elkaar. Schroef voor de veiligheid  
van je kind het dekseltje van het batterijvak vóór gebruik weer dicht.

Functies:

Met deze knop schakel je de Starlino in. Bij het inschakelen worden automatisch de kleurverandering 
en een timer van 30 minuten geactiveerd. Na deze 30 minuten wordt de sterrenprojector automatisch 
uitgeschakeld. Door nogmaals op de knop te drukken, kun je de timer uitschakelen; het lampje knippert 
twee keer om de uitschakeling te bevestigen. Druk nogmaals om de Starlino uit te schakelen. 

En appuyant sur cette touche, tu peux sélectionner l‘un des 3 niveaux de luminosité du projecteur.

 
Als de sterrenprojector wordt ingeschakeld, wordt de kleurverandering automatisch geactiveerd. Druk 
op deze knop om de gewenste kleur te kiezen. Door nogmaals te drukken schakel je weer over naar de 
kleurverandering.

Met deze knop schakel je van kleurverandering over naar het witte nachtlampje met sterrenprojectie.

Aanwijzingen betreffende milieubescherming:
Dit product mag aan het einde van zijn levensduur niet met het normale huishoudelijke afval 
worden weggegooid. Eigenaren van afgedankte apparatuur zijn verplicht deze in te leveren bij 
een inzamelpunt voor het recyclen van elektrische apparatuur. Vraag bij uw gemeente naar de 
bevoegde afvalverwerkingsdienst. Kleine apparaten met een max. randlengte van minder dan  
25 cm kunnen eventueel worden ingeleverd bij elektronicawinkels. Het symbool op het product, 
in de gebruikershandleiding of op de verpakking wijst op deze verplichtingen.

Waarborg:
Gelieve het aankoopbewijs, de gebruikersaanwijzing en het artikelnummer te bewaren. Garantieclaims of 
aanspraken voortvloeiende uit garantie moeten uitsluitend met de handelaar geregeld worden. Alle technische 
gegevens, informatie en eigenschappen van het in dit document beschreven product zijn naar best weten 
samengesteld en stemmen overeen met de stand bij de publicatie. De door reer verstrekte informatie moet 
nauwkeurig en betrouwbaar zijn. De firma reer aanvaardt echter geen enkele aansprakelijkheid voor eventuele 
fouten in dit document en behoudt zich het recht voor, om zonder voorafgaande kennisgeving, de veranderin-
gen aan het productdesign, resp. aan de specificaties uit te voeren. Vermenigvuldiging en verspreiding van de 
informatie uit dit auteursrechtelijk beschermd werk in enige vorm of op enige wijze, hetzij grafisch, elektronisch 
of mechanisch, door fotokopieën, opname op band of opslag in een datasysteem (ook een deel ervan) vereisen 
de schriftelijke toestemming van de firma reer.
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Starlino proyector de estrellas 
Instrucciones de uso // N.º de art. 52100
Lee los siguientes puntos atentamente y sigue las instrucciones antes de utilizar la luz nocturna. Guarda el 
manual de instrucciones con cuidado para consultas futuras.

IMPORTANTE:

Solo si se cumplen todos los puntos aquí indicados se podrá utilizar la lamparita Starlino sin problemas.

Volumen de suministro:
1x Starlino proyector de estrellas, 1x Manual de uso

Datos técnicos:

Pilas: 3 pilas AAA (no incluidas en el envío)
Potencia nominal: 0,5 W
Tensión nominal: 4,5 V
Tipo de fuente de luz: 3 LED (no sustituibles)
Autonomía del LED: aprox. 50.000 horas
Grado de protección: IP00

Indicaciones generales de seguridad:

 • Utiliza el artículo únicamente para el fin previsto.
 • Antes de utilizar el equipo, comprueba que no presenta daños visibles. Si descubrieses algún daño, no 

utilices el equipo.
 • No utilices el aparato cerca del agua o en lugares con mucha humedad.
 • Evita el calor extremo y la radiación solar directa.
 • No expongas el aparato a golpes mecánicos.
 • Los niños no deben usar el aparato sin la supervisión de un adulto.
 • A excepción de la tapa del compartimento de las pilas, está prohibido abrir el aparato, ya que pueden  

producirse descargas eléctricas. Si el equipo no funcionase correctamente, NO intentes solucionar el  
problema tú misma/o. En ese caso, ponte en contacto con tu distribuidor.

 • Evita que los contactos de las pilas o de la toma de corriente del aparato entren en contacto con objetos 
metálicos.

 • Guarda las pilas fuera del alcance de los niños. ¡Peligro de atragantamiento!

Puesta en funcionamiento:
El Starlino funciona con 3 pilas alcalinas AAA o baterías recargables. Para insertarlas, abre la tapa del  
compartimento ubicado en la parte inferior con un destornillador e introduce las pilas. Al introducirlas,  
asegúrate de que la polaridad sea correcta y no mezcles pilas alcalinas con baterías recargables. Antes de  
utilizar el equipo y para proteger al niño, vuelve a atornillar la tapa del compartimento para las pilas.

Funciones:

El Starlino se enciende con este botón. Al encenderlo, se activan automáticamente el cambio de color
y un temporizador de 30 minutos. El proyector de estrellas se apaga automáticamente transcurridos 
estos 30 minutos. Puedes apagar el temporizador pulsando de nuevo el botón y la luz parpadeará dos 
veces para confirmar que se ha apagado. Si vuelves a pulsar el botón, el Starlino se apagará.

Pulsando este botón se puede seleccionar uno de los 3 niveles de luminosidad del proyector de 
estrellas.

El cambio de color se activa automáticamente después de encender el proyector de estrellas. Pulsa este 
botón para bloquear el color deseado. Si vuelves a pulsarlo, volverás al cambio de color.

Este botón permite pasar del cambio de color a la luz nocturna blanca con proyección de estrellas.

Indicaciones sobre la protección medioambiental:
Al final de su vida útil, este producto no deberá eliminarse con la basura doméstica. Los 
propietarios de dispositivos antiguos deberán depositarlos en un punto de recogida para el 
reciclaje de aparatos eléctricos. Consulte en su ayuntamiento el punto de eliminación 
correspondiente. Los aparatos pequeños con una longitud máxima de canto inferior a 25 cm 
pueden entregarse en comercios de aparatos electrónicos. El símbolo incluido en el producto, en 
las instrucciones de uso o en el envase hace referencia a estas obligaciones.

Garantía:
Conserve el justificante de compra, el manual de instrucciones y el número de artículo. Las reclamaciones de 
garantía o por compromisos de garantía deben tramitarse exclusivamente a través del distribuidor.Todos los da-
tos técnicos, la información y las propiedades del producto descritos en este manual han sido editadas al mejor 
saber y entender, y corresponden al estado del mismo en el momento de la publicación. La información puesta 
a disposición por reer es correcta y fiable. Sin embargo, la empresa reer no asume, ninguna responsabilidad de 
posibles errores de este documento y se reserva el derecho a realizar modificaciones sin previo aviso del diseño 
del producto o de las especificaciones. Cualquier reproducción y transmisión de la información de esta obra, 
protegida por la Ley de propiedad intelectual, en cualquier método o modo, gráfica, electrónica o mecánica, 
por fotocopias, grabación en cinta o grabación en un sistema de consulta de datos (también la parcial) precisa la 
autorización por escrito de la empresa reer. 
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